

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 26 septembrie 2011 cu ocazia Ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Petelea.

Ședința a fost convocată la dispoziția cu nr.757 din 16 septembrie 2011 a primarului, afișată și la sediul Primăriei comunei Petelea.

La ședință din cei 11 consilieri, sunt prezenți 11(inclusiv viceprimarul). De asemenea, sunt prezenți primarul comunei și secretarul comunei. -ora 16,00-.

Președintele ședinței este dl. Chiheri Agrinol Simion, care prezintă Proiectul ordinii de zi conform convocatorului. Astfel, ordinea de zi, se aprobă cu 11 voturi "pentru"- numără secretarul-.

Secretarul comunei Petelea: având în vedere că am pus la dispoziție fiecărui consilier procesul-verbal anterior, solicit acordul asupra conținutului procesului-verbal anterior din 08.09.2011.

Chiheri Agrinol -președinte de ședință-: Cine este pentru conținutul procesului-verbal anterior?

Secretarul: 11 voturi "pentru". Mulțumesc!

Se trece la prezentarea materialelor, după care urmează discuțiile și votarea proiectelor în ordinea următoare:

**I. CHIHERI AGRINOL SIMION**- președinte de ședință- citește punctul a- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011

Pădurean Sorin Pompei primar - citește raportul.

Chiheri Agrinol- Întreabă:discuții, avize.

Oprea Octavian consilier local- Întreabă pe dl. primar: cap.36.02.06 este pentru pădure?

Primar- Da, pentru păduri.

**PĂCURAR PETRU**:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

**EMRICH GHEORGHE**: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

**OPREA OCTAVIAN SIMION**: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIALE, CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

Chiheri Agrinol-supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

**II. CHIHERI AGRINOL SIMION**- președinte de ședință- citește punctul b- Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru lunile iulie și august 2011

Pădurean Sorin Pompei primar - citește raportul.

Chiheri Agrinol- Întreabă:discuții, avize.

**PĂCURAR PETRU**:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru lunile iulie și august 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexele 1 și 2.

**EMRICH GHEORGHE**: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru lunile iulie și august 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexele 1 și 2.

**OPREA OCTAVIAN SIMION**: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIALE, CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de



transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru lunile iulie și august 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexele 1 și 2.

*Chiheri Agrinol*-supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1 și 2.

Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

III. CHIHERI AGRINOL SIMION- președinte de ședință- citește punctul c- Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării și prețului de vânzare al materialului lemnos din Pădurea comunală Petelea în cantitate de 410 mc. din actul de punere în valoare nr.6389 SR /20.06.2011-U.P. nr.5 Petelea-

Pădurean Sorin Pompei primar - citește raportul.

Chiheri Agrinol- Întreabă:discuții, avize.

PĂCURAR PETRU:- consilier local- citește avizul COMISIEI JURIDICE ȘI DE DISCIPLINĂ, DE PROTECȚIA MEDIULUI, SPORT ȘI TURISM și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea vânzării și prețului de vânzare al materialului lemnos din Pădurea comunală Petelea în cantitate de 410 mc. din actul de punere în valoare nr.6389 SR /20.06.2011-U.P. nr.5 Petelea- în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

EMRICH GHEORGHE: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, AGRICULTURĂ, AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM și propune, potrivit avizului, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea vânzării și prețului de vânzare al materialului lemnos din Pădurea comunală Petelea în cantitate de 410 mc. din actul de punere în valoare nr.6389 SR /20.06.2011-U.P. nr.5 Petelea- în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

OPREA OCTAVIAN SIMION: consilier local, citește avizul COMISIEI PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE, CULTE, ÎNVĂȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, FAMILIE ȘI PROTECȚIA COPILULUI și propune, potrivit avizului favorabil, aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea vânzării și prețului de vânzare al materialului lemnos din Pădurea comunală Petelea în cantitate de 410 mc. din actul de punere în valoare nr.6389 SR /20.06.2011-U.P. nr.5 Petelea- în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

*Chiheri Agrinol*-supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv împreună cu anexa 1.

Se votează- 11 voturi „pentru”(vot deschis prin ridicarea mâinii) numără secretarul.

IV. CHIHERI AGRINOL SIMION- președinte de ședință- citește punctul d- Informare cu privire la adresa nr.199664/08.09.2011 a IPJ Mureș

Pădurean Sorin Pompei primar - citește adresa.

Suciu Maria consilier local- Patrula de noapte vor fi în com.Petelea? Unde sunt localizate acestea?

Primar- Există o patrulă în com. Petelea. La secție mai sunt 20 de polițiști, deci nr. este foarte mic având în vedere, că acești polițiști deservesc și alte localități. Pentru orice problemă se poate suna la 112 și se vor deplasa de urgență la fața locului.

V. CHIHERI AGRINOL SIMION- președinte de ședință- citește punctul e- Discuții

*Chiheri Agrinol* – Nu mai sunt discuții, astfel cu acestea se încheie discuțiile.

*Proiectele de hotărâri votate potrivit celor de mai sus:*

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al comunei Petelea pe anul 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11) - Hotărârea nr.45 din 26.09.2011;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pe mijloace de transport în comun la și de la locul de muncă pentru cadrele didactice navetiste de la Șc. Gen. Petelea pentru lunile iulie și august 2011 în forma prezentată de executiv împreună cu anexele nr.1 și 2- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11) - Hotărârea nr.46 din 26.09.2011;

- cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea vânzării și prețului de vânzare al materialului lemnos din Pădurea comunală Petelea în cantitate de 410 mc. din actul de punere în valoare nr.6389 SR /20.06.2011-U.P. nr.5 Petelea- în forma prezentată de executiv împreună cu anexa nr.1- *se aprobă în unanimitate de voturi „pentru”* (11) - Hotărârea nr.47 din 26.09.2011;

- cu privire la procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Petelea din data de 08.09.2011 sunt 11 voturi “pentru”, pentru conținutul procesului-verbal- *vot prin ridicarea mâinii*-

Cu aceasta se încheie lucrările Ședinței ordinare a Consiliului local Petelea.- ora 17,00-

Elaborat și tehnoredactat:

Secretar- Oprea Marin Ovidiu -2 ex.-

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:

Chiheri Agrinol Simion

2



Secretar:

Oprea Marin Ovidiu